t

>

's absolut'éh
¢

It's locateu...

‘hidden'for centw. ..

~_world. The black-



OnpepeneHne KoopAUHAT HA POMONYECKOM cCeTKe
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OnpepeneHve KoopauHaT Ha poOMbOMYeCKoOn ceTke




NMpeobpa3oBaHMA KoOpAMHAT HA POMOMYECKOUN CeTKe

A - NnonoBuHa AJfIUHbI HAUMEHbLUEN AnaroHanu pomoa
(X0,Y0) - koopauHaTbl OTCTYMNa Ha4yasria KoopauHaT poMObUYECKON CETKU
Cx0, Cy0 - koopauHaTbl HyneBOro pomba

Cx0 = X0 + 2A

Cy0=Y0

X,Y - KoopauHaTbl poMOOB B poMmbu4yeckomn cucteme koopamHat (Rx, Ry)
Cx,Cy — KoopauHaTbl LLeHTpOoB poMboB B npepenax Picturebox (nukcenu)

Cx(X,Y) = Cx0 + 2A*X + 2A*Y
Cy(X,Y)=Cy0 + A*X - A*Y
Xm,Ym - koopauHaTtbl Kypcopa B Picturebox (nukcenun)

(Rx, Ry): (BbiBOA hopmMynbl)

Y = K*X + b - ypaBHeHue npsimon. T. (X0,Y0) :> b=Y0 - K*X0

b=Ym - K*Xm
Ocb OY: Y=K1*X +Y0 - K1*X0
Ocb OX: Y =k2*X + Y0 - K2*X0

Mpsimas Yx: Y = K1*X + Ym - K1*Xm (0;0

Mpamasa Yy: Y = K2*X + Ym - K2*Xm

MNMepeceyeHune: Ocb OY - Yy, Ocb OX - Yx /;/
!

K1*X + Y0 - K1*X0 = K2*X + Ym - K2*Xm
X = (Ym - K2*Xm - YO + K1*X0)/(K1 - K2)




(Rx, Ry): (BbiBog, dbopmynbl) ([MMpoaonxeHue)

Y - nony4yaem noacTtaHOBKOM
(X,Y) TOUukM nepecevyeHUs NPAMOMN OT Kypcopa C OCbI KoopaAuHaT

Ro(Ot) = /(X0 — X)* + (Y0 —Y)’

R = [Ro(Ot)/L] i X=Rx, Y=Ry:

LleHTpbI pOMOOB:

Cx(X,Y) = Cx0 + 2A*X + 2A*Y
Cy(X,Y) = Cy0 + A*X - A*Y

L (Rx, Ry)

Yron pomboa:

LeftCX =Cx -2A

TopCY =Cy -A A
L




